
1

SPA A IK-2 D-S040

12

ŠPA A
LINGUA SPAGNOLA

livello superiore
ESAME DI ASCOLTO

(Interpretación de textos orales)

Adesivo per l’identificazione

INCOLLARE ATTENTAMENTE

SPAA.40.IT.R.K2.12



2

SPA A IK-2 D-S040

Lingua spagnola

99

Pa
gi

na
 vu

ot
a



3

SPA A IK-2 D-S040

99

INDICAZIONI GENERALI

Leggi attentamente tutte le indicazioni e seguile.
Non voltare pagina e non risolvere i quesiti senza il permesso dell’insegnante di 
servizio. 
Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d’esame che hai ricevuto nella 
busta sigillata.
L’esame di ascolto dura 30 minuti.
L’esame di ascolto comprende quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.  
	 • �Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato da un 

numero con un altro contrassegnato da una lettera (quesito 1).
	 • Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).
Puoi utilizzare le pagine di questo fascicolo se hai bisogno di spazio per risolvere i 
quesiti.
Le risposte esatte devono essere segnate con una X sul foglio per le risposte.
Usa esclusivamente una penna biro di colore blu o nero.
Una volta risolti i quesiti, controlla le risposte.

Buona fortuna!

Questo fascicolo d’esame ha 12 pagine di cui 3 vuote.

Come compilare il foglio per le risposte

Giusto SbagliatoCorrezione dell’errore

SiglaRisposta esatta
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Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar seis noticias diferentes (1-6). 
Relaciónalas con su titular correspondiente (A-G). 
Hay una letra de sobra.

A	 Un incidente en el aire

B	 La apertura de un museo

C	 La lucha por el medio ambiente

D	 El aumento del calentamiento

E	 Un espectáculo callejero

F	 Un museo histórico  

G	 Dormir la siesta fuera de casa
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Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre las actividades físicas, cada uno dos veces. 
Elige la opción correcta A, B o C.

8	 Según el texto, ¿qué afirmación es correcta?

A	 Se gasta más energía caminando a paso ligero.
B	 Las personas delgadas a menudo se dedican a la carrera.
C	 Las personas obesas corriendo pierden más kilos que las delgadas.

9	 Según un estudio, ¿de qué podría depender la afición por el deporte?

A	 Del funcionamiento del cuerpo.
B	 Del tamaño del cerebro.
C	 Del sistema motórico.

10	 Según el texto, en la República de Burundi, correr:

A	 está de moda.
B	 es accesible. 
C	 está prohibido.

7	 ¿Por qué los niños son incansables?

A	 Porque sus músculos no aguantan el agotamiento.
B	 Porque sus músculos se recuperan rápidamente.
C	 Porque sus músculos se parecen a los de los atletas.
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11	 ¿Cómo el hacer deporte afecta a tu salud?

A	 Te resfrías menos.
B	 Tu inmunidad se reduce.
C	 Los virus te atacan.

12	 Según los científicos españoles, ¿cuál es el efecto de correr descalzo?

A	 Reduce las lesiones.
B	 Aumenta la velocidad. 
C	 No produce ningún riesgo.

13	 Para mejorar la memoria, ¿cuándo hay que hacer ejercicio?

A	 Cuatro horas antes del aprendizaje.
B	 Cuatro horas después del aprendizaje.
C	 Inmediatamente después del aprendizaje.
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Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Vas a escuchar una entrevista con el científico Mariano Silva y su proyecto de recuperar un 
pantano contaminado. 
Elige la opción correcta A, B o C.

14	 ¿Qué hizo Mariano Silva en Perú? 

A	 Vivió allí toda su vida.
B	 Hizo los estudios de doctorado.
C	 Viajó allí por la llamada de su padre.

15	 ¿Qué información sobre el pantano es correcta?

A	 El pantano es el sitio donde Mariano Silva va a pescar con su hijo.
B	 El pantano era el sitio donde Mariano Silva pasaba días con su padre.
C	 El pantano estaba muy contaminado en la infancia de Mariano Silva.

16	 Según los análisis del agua, ¿en qué elementos estaba contaminado el pantano?

A	 Solo en la parte orgánica e inorgánica.
B	 En todos los elementos analizados.
C	 Únicamente en la parte bacteriana.

17	 ¿Cómo se financió el proyecto?

A	 Recibiendo el apoyo de las instituciones públicas.
B	 Cogiéndose los préstamos del Estado. 
C	 Lo financió Mariano Silva mismo.
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18	 ¿Cuánto se tardó en recuperar el pantano en su mayor parte?

A	 Una semana.
B	 Quince días.
C	 Tres años.

19	 ¿En qué ha sido el primero Mariano Silva?

A	 Ha utilizado la nanotecnología. 
B	 Ha descontaminado una laguna.
C	 Ha recuperado un hábitat.
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Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre la música. 
Elige la opción correcta A, B o C.

21	 ¿Dónde está siempre presente la música?

A	 En los lugares públicos.
B	 En las celebraciones.
C	 En los hospitales.

22	 ¿Cómo afecta la música a la gente?

A	 No la irrita nunca.
B	 Puede liberar las pasiones.
C	 Calma las energías destructivas.

23	 ¿Para qué sirven las marchas militares?

A	 Para calmar a los soldados.
B	 Para intensificar el sonido de la trompeta.
C	 Para estimular a los soldados.

20	 ¿Cómo influía la voz de Orfeo en las bestias salvajes?

A	 Las alegraba.
B	 Las tranquilizaba.
C	 Las encantaba.
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24	 ¿Cómo es la música de las discotecas?

A	 Crea pánico entre los visitantes.
B	 Produce emociones violentas.
C	 Excita la pasión de los visitantes.

25	 Según Beethoven, el que comprenda la música:

A	 está libre de las miserias.
B	 dirige las almas de los hombres.
C	 sufre muchas miserias.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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